

都市情感剧《人间清醒》在甬开机

廖凡倪妮出演

5月20日,由腾讯视频、正视觉影视出品,君之道影视联合出品,廖凡、倪妮领衔主演的都市情感话题剧《人间清醒》,在博地(宁波)现代影视基地开机。

该剧以顾群(廖凡饰)与曾姚(倪妮饰)、邵小逸(周游饰)与顾园园(安涓饰)这两对极具反差感的婚姻“样本”为核心,讲述了一个家庭两对夫妻历经生活折腾,最终坚定方向、保持清醒的故事。



▲《人间清醒》海报。
▲开机仪式。

萌娃作品“点亮”博物馆
家长:我小时候肯定做不出

用牛仔布制作的世界名画、宁波地标,用硬纸板、锡箔、塑料瓶等制作的变形金刚、创意机器人,还有用纸折出的湖光山色,精心裁制的古代服饰,天马行空的“汽车梦工厂”……这些既充满想象力又考验动手能力的作品,把观众带到了一个充满奇幻色彩的童年世界。

昨日,海曙区石碶街道中心幼儿园在宁波教育博物馆举行了“把‘童年’装进博物馆”主题作品展发布会,250余件出自萌娃之手的手工和绘画作品亮相,展览将持续至7月上旬。

“孩子们真是脑洞大开,我觉得我小时候肯定做不出这么美观的作品。很羡慕他们拥有这么丰富的童年,也很感谢幼儿园和博物馆为孩子们提供了这么好的展示自我的机会。”家长李鸿宇在参观后感叹道。

现场许多家长表示,这样的展览不仅让孩子们们的创造力得到了展现,更让父母看到了孩子眼中独一无二的世界。

记者了解到,此次展览主要分为“衣探究竟——十里红妆服装展”“童创奇迹——锡纸机器人展”“只此青绿——纸艺自然展”“轮迹驰梦——汽车梦工厂”“我和博物馆的故事——绘画展”等板块,以幼儿园大班小朋友的毕业作品为主,既有传统与现代的碰撞,也有自然与科技的融合,同时将绿色环保等理念巧妙地融入其中。

“我们也想借助展览,激发孩子们的环保意识。这次很多作品取材于生活中的废旧物品,从中凸显了孩子们的想象力和创造力。”石碶街道中心幼儿园园长叶艳英表示,希望通过孩子们充满童趣的作品,搭建起一座连接童年与文化、艺术与生活的桥梁,“对孩子们来说,这次展览也是他们珍贵的成长体验。从创作作品到筹备展览,整个过程中他们学会了独立思考、团队合作,收获了自信与成就感。”

宁波教育博物馆馆长黄兴力对这些作品喜爱有加,他说:“我看到孩子们的创意天马行空,这恰好符合我们教育新的追求。如果说要建一艘船的话,我们不是首先考虑收集木块,而是要唤起大家对大海的渴望。幼儿园在做博物馆课程的过程中,带着孩子们对各种主题进行探索,让他们与自然、科学、艺术进行对话,这不仅能给孩子们留下很多难忘的记忆,也能给他们未来的成长带来心灵的滋养。”

记者 吴正彬 通讯员 徐莹



孩子们创作的作品。记者 吴正彬 摄

1 在甬拍摄60天 多维视角探照生存真相

一对是来自四线小城的“婚姻低配男”顾群和前往大城市发展的女孩曾姚,经过爱情跑步后步入婚姻,却进入“倦怠期”;一对是敢爱敢恨的邵小逸和爱折腾的顾园园,快进式闪婚闪离,于懵懂中探索婚姻的真谛。

除了两对夫妻,顾家母亲何淑敏以及顾群和曾姚的儿子果果,也颇具看点。在6位不同家庭成员的彼此“见证”下,他们的未来被命运一步步推进。

家是人类社会的最小单位,平静之下皆是暗涌。剧集以打破“第四面墙”的创新手法,探讨当代都市人如何在物质与情感的夹缝中艰难抉择,在日常生活的困境中坚定方向,一幅展现婚姻生活和社会职场“明暗面”的多视角画卷,即将展开。

“《人间清醒》剧组前期在宁波勘景后,对这里非常满意,接下来要在宁波拍摄60天左右,我们还会在博地搭建

出男女主人公家庭的场景。”博地(宁波)现代影视基地外联组工作人员介绍说。

随着剧集开机,概念海报同步释出,一蓝一红的男女剪影相互交叠,又相互独立,亦如人生“调色盘”中,每个人都有各自的底色,而最终,人们总会经历婚姻、家庭、职场、社会等不同的“调色工序”,与对方的色彩相互交融影响,“调”出属于自己的独特色彩,获得属于自己的“人间清醒”。

2 金牌主创团队 匠心雕琢“情感启示录”

除了叙事表现手法的创新,《人间清醒》的主创阵容同样令人惊喜。

曾出演《白日焰火》《沉默的真相》等高品质影视作品的廖凡此番塑造“婚姻低配男”,饰演被生活“折腾”的中年丈夫,与在《流金岁月》《消失的她》中大放异彩的倪妮演绎“非典型”夫妻。

而在《风犬少年的天空》中表现亮眼的周游,与曾在爆款话题剧《都挺好》出演过的安涓,演绎一对闪婚闪离的“婚姻玩家”。

除了有实力派演员的加盟,该剧还有一众金牌主创保驾护航。

监制刁亦男曾凭借《白日焰火》揽获第64届柏林国际

电影节金熊奖,执导的《南方车站的聚会》入围第72届戛纳国际电影节主竞赛单元;总制片人苗乙乙曾操刀多部优秀影视作品如《无间》《荒原狼》《宿敌》等,其中《宿敌》更是深受观众喜爱;导演张骥凭借《平原上的火焰》获得第69届圣塞巴斯蒂安电影节提名;曾在《大明风华》《宿敌》《县委大院》等热剧中担任摄影指导的杨军,接过了《人间清醒》摄影指导的任务;参与过电影《老炮儿》、电视剧《九部的检察官》《重生》等作品的董洁任美术指导;著名音乐人韩红操刀音乐作曲;参与过《万箭穿心》《百鸟朝凤》《白鹿原》等作品的王长锐担任声音指导;创作过《抓娃娃》《南方车站的聚

会》《暴雪将至》的李华担纲造型指导。此次豪华主创阵容齐聚,共同打造情感细腻的品质剧集。值得一提的是,这也是主演廖凡与主创团队继现代国安反谍剧《宿敌》后的二度合作,在新剧中,他以犀利、全面的视角,专业、用心的态度,直击生活中的真实笑泪和隐秘之“痛”。

这支关于当代人如何在婚姻和生活的“闯关”中收获成长的“变奏曲”,这些关系交错的人将在剧中激荡出怎样的情感涟漪?邀你一起进入他们的世界。

据悉,《人间清醒》将在腾讯视频独家播出。

记者 袁先鸣
通讯员 梁琳彬